株式会社ザクティ

日本アジアグループ株式会社による 株式会社ザクティホールディングスの株式譲受について

株式会社ザクティ(本社:大阪府大阪市北区、代表者:上西健次,西山隆男、以下「ザクティ」)の発行済 み全株式を保有する特別目的会社である株式会社ザクティホールディングスの全株式が、2018年4月2日 付で、日本アジアグループ株式会社(本社:東京都千代田区、代表:山下哲生、以下「日本アジアグループ」) に譲渡されることになりましたので、お知らせいたします。

ザクティは、2013 年 4 月に三洋電機株式会社より分離独立し、株式会社アドバンテッジパートナーズの支援の元、相手方ブランドによるデジタルカメラ及びデジタルデバイスの開発・製造・販売を行ってきました。

今後は、日本アジアグループ傘下となることで、日本アジアグループ各社とザクティが培ってきた技術やノウハウを融合し、ザクティの掲げる企業理念である「Innovate the way people live」を実現するための製品開発及び製造を更に強化していきます。また、ザクティの保有技術は日本アジアグループの推進する「Green Community」の実現に貢献できるものと考えています。

取引先各位におかれましては、これまで以上によりよい製品・サービスを提供できるよう、更なる成長 と発展を求めて邁進して参りますので、今後とも倍旧のご支援ご愛顧の程よろしくお願い申し上げます。

- 1. 株式譲渡実行日(予定) 2018年4月2日(月)
- 2. 株式譲渡後の経営方針等

当社親会社の本株式譲渡実行に伴う当社業務内容及び体制(社名、社長、本社所在地等)については、変更ございません。

- 日本アジアグループ株式会社の概要
 - 【会 社 名】 日本アジアグループ株式会社
 - 【代表者】 代表取締役会長兼社長 山下 哲生
 - 【設 立】 1988年3月
 - 【所 在 地】 東京都千代田区丸の内三丁目1番1号
 - 【資本金】 39億95百万円
 - 【事業内容】 純粋持株会社

日本アジアグループは、日本アジアグループ株式会社、連結子会社 66 社及び持分法適用会社 2 社により構成され、主に空間情報事業、グリーンエネルギー事業を展開しています。(2017 年 3 月末現在)

[H P] http://www.japanasiagroup.jp/

以上

